6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €TO IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NaACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS MPU HATHYUH
OTMETKH O TMPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO POJIABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKLUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpblE M3MEHEHHsI, HE YXY/IIAIONIHE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXCHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 8220 wsrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK u mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O ITIPO/IA’KE

(3amoHAET MpoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8220
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 8220 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUTsL IIAPHUPHOM CIENKHU JIerKoBbiX aBTomMoOwmieit Chery Tiggo /Yepu Turro 5
(T21) 2WD c 2014 r. BbiycKka ¢ OyKCHpYEMBIM MPHUIEIIOM TTOJHOW Maccou /10
1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 k TexHuyeckoMy peraaMeHTy
TamoxxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcnopTHeIX cpeacTB” (yrB. Pemennem Komuccum Tamoxennoro Corosza ot
09 nexaOps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kiacc v THII CIIETHOTO yCTPOKCTBA A50-X
(mrapoBoit
HaKOHECYHUK)
1.2 JIlnameTp CLENHOTo Mapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas mosHast Macca OyKCHPYeMOTO TIpHUIlena, KT 1200
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 6,5
1.5 Ilapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPYy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 17,0+£0,5
2. KOMIUIEKT ITIOCTABKH
2.1 TCY 8220 B c6ope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIIMH (CM. pHc.1) 1 mT.
3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 Tlacmopt (PyKOBOJICTBO IO YCTAHOBKE M DKCILTyaTAIHH ) 1 .

3. TPEBOBAHUS 1O TEXHUKE BE3OIMACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA ICTAKAIE
WIH Ha CMOTPOBOIi sIMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJISTOPHyI Oarapero,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJEca MOJIOKHTh
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJIOBEKA, COOJIIOIAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

Haknanka c

raiikamu M12x1,25 — 2wt Kponurreiin
20T OOKOBOW ChEMHBIN
JICBBIN/TIpaBBIN
*[11aii0a 12x36
@ ~0 *Iai6a 12 .65T
0. *boar M12x1,25x35
banka TCY 4wt
*Kponuireitn
KpeTUIeHHs

*Boar M12x1,25x75(8.8)
*Tatika M12x1,25
CaMOCTOIL

po3eTKH

CrierrHo 1man

OrtBepcTre A

*Bont M12x1,25x45 (8.8)
*[1ati0a 12.x24

*Bonr M12x45 (8.8)
*[11aii0a 12x24-2 mr

. *[aii6a 12.65T

*11aii0a 12.65T
*["aiika M 12
2 mr

2101T

Puc.1 Tsaroso-cuemnHoe yctpoiicteo 8220
HpI/IMe‘laHHe: J€Talii, IIOMCUYCHHBIC & BXOJAT B NAKET C KOMIJICKTYIOIINMHU.

4. MOHTAX HA ABTOMOBWJIb

Paboty mo monTtaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBHSIX
aBTOCEpBHCA.

4.1 Cuars 3agauii 6amriep u OydepHsiid 6pyc. V3 HUKHUX TOJIOK JIOHKEPOHOB
VAAIUTh TUTACTHKOBBIE 3ariyllkd (npu Hamuyuu). OYUCTUTH IITATHBIC
OTBEPCTUS] B HW)KHUX TOJIKaX JIOHKEPOHOB OT 3aKpBIBAIONICH MX JICHTHI (TpU
HaJTU9HHN).

4.2 BcraBuTh HaKIQJKH C TalkaMH B JIOH)KEPOHBI, COBMECTHB OTBEPCTHS B
JIOHXKEPOHAaX C OTBEPCTHAMH B TalKax.
4.3 3akpenuTh CbeMHbBIE OOKOBBIC
COOTBETCTBEHHO pHC.1) K  HIDKHUM

KPOHILITEUHBI
MOJIKaM

(mpaBBpIii W JIEBBIU
JIOH)KEPOHOB ~ OoJITaMH

M12x1.25%35, momI0K|B IO TOJIOBKK 001TOB 1maiosr 12.651 u maios112x36.
Kpenex He 3aTsAruBath.
4.4 3akperuts Oanky TCY k cbeMHBIM OOKOBBIM KPOHIINTEHHaM OoiITaMu
M12x45 u raiikamu M12. Ilox rosioBku 00JITOB IOIJI0KUTE Aokl 12x24, mox
raikm - maitosr 12.650" n maiosr 12x24. K nmpuBapHBIM raifkam KpemuTh OOITHI
M12x1,25x45, no1105K1B 110 TOJIOBKH 001TOB 1m1aiiosl 12.651" u maiiosr 12x24.
Kpenex He 3aTsruBath.
45 Buumanue! Cyenuoil wap O0O0MCEH PpACnONA2AMbCS CMPO20  BO0Jb
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.
4.6 IlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPEABAPUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr000it
KOHCUCTEHTHOW CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTspkkn M 12— 8,0...10,0 krecm
4,7 YcCTaHOBUTH CHATBIE JE€TAIN HA MECTO.
4.8 3akpenuTh CHEMHOH MIap W KPOHIUTCHH KpEIUIEHHs PO3ETKH K
KpoHIITeiHaM mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTtorn.
BHumanue: mocijie 4-X KpaTHOTO NMPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIIHECS] TaiiKu
HE00X0UMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!
[IpousBecT 3aTsHKKYy Kpemneka, MPEeIBapUTEIILHO CMa3aB pe3bOy Jr00oit
KOHCUCTEHTHOM CMa3Kou

e MowmeHT 3aTsikku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
4.9 Toncoenuuuth npoBoma TCY K 3IEKTPONPOBOJIKE

YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).

410 IlomkmIOYHUTH AaKKyMYJISTOPHYIO OaTaperd ©  IMPOBEPUTH
PHOOPOB OCBEIICHMS U CBETOBOM CUTHAJIM3ALIMH TIPUIIETIa.

5. IIPABWIA SKCIUTYATAIIUU U TEXHUYECKOI' O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obOcnyxuBanne TCY 3akirouaercs B TMEPHOIUICCKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpEIUIeHUs] TIPUOOPOB
anekTpoobopynoBanus. [loarsokky 60aToBbIX coenuneruit TCY npoBOuTh MpU
TEXHUYECKOM O0OCITY>KUBAaHHU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIJIb dKCIUTyaTHpyeTcsi 0e3 TpuIiena, HeoOX0AUMO CIETHOM
11ap MOKPHITh 3allIMTHON CMa3Ko#l WM HaleTh 3allMTHBIN Konnak. [Ipu cuenke
MIpHIIETa ¢ a/M HIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu ClenHOW TOJOBKM IpHIENa HA IIape, OCYNIECTBUThH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, WCIIONB3YS OTBEpPCTHE A B
npaBoM kpoHImTeiiHe mapa TCY. Kareropunuecku 3anpeieHa 3KCIiayaTanus
npuiena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TpocoB).

5.4 He nonmyckaercsi OyKCHpPOBKAa NPHUIENOB NMOJHOH Maccoi 6osiee 1200
KT M CO CKOPOCTHI0, MpeBbImaomeii 90 km/gac.

aBToMOOMIs (B

JIEUCTBHE


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

